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Η Ομάδα Αξιολόγησης αποτελείτο από τους Καθηγητές C.R. Rao (Καθηγητή Στατιστικής
της έδρας Eberly του Τμήματος Στατιστικής του πολιτειακού Πανεπιστημίου της
Pennsylvania των ΗΠΑ) (Πρόεδρο), P. Frolides (Καθηγητή Εφαρμοσμένων
Μαθηματικών, του Μαθηματικού Τμήματος του Κολλεγίου Trinity του Πανεπιστημίου
του Δουβλίνου της Ιρλανδίας), J. Teugels (Καθηγητή Πιθανοτήτων και Στατιστικής του
Πανεπιστημιακού Κέντρου Στατιστικής του Καθολικού Πανεπιστημίου του Leuven του
Βελγίου) και W. Urfer (Καθηγητή Στατιστικής του Τμήματος Στατιστικής του
Πανεπιστημίου του Dortmund της Γερμανίας).

Πριν από την επίσκεψή τους στο Πανεπιστήμιο, οι αξιολογητές παρέλαβαν την έκθεση
αυτοαξιολόγησης του Τμήματος που αποτελείτο από τρεις τόμους.
1. Τόμος Ι: Την Κυρίως Έκθεση (Main Report) που περιέχει πληροφορίες για το
Πανεπιστήμιο γενικά και ειδικότερα για το Τμήμα Στατιστικής, τις δραστηριότητές
του και την υλικοτεχνική υποδομή του.

2. Τόμος IΙ: O τόμος αυτός περιέχει παραρτήματα (Appendices), με πληροφορίες και
έντυπα που χρησιμοποιούνται στις διαδικασίες αξιολόγησης που ακολουθούνται από
το Τμήμα στο προπτυχιακό, στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα και για τους διδάσκοντες,
διάφορα έντυπα, μια κατάσταση με τις επιστημονικές εργασίες των μελών του
Τμήματος που εκδίδονται εσωτερικά από αυτό (technical reports) και μια καταγραφή
των στατιστικών περιοδικών που είναι διαθέσιμα στην Βιβλιοθήκη.

3. Τόμος IΙΙ: Τα αναλυτικά βιογραφικά όλων των μελών ΔΕΠ, του προσωρινού
διδακτικού προσωπικού και των βοηθών και επιστημονικών συνεργατών του
Τμήματος.

Στο τέλος Φεβρουαρίου, οι αξιολογητές απέστειλαν τις πρώτες τους εκτιμήσεις
βασισμένες στην έκθεση αυτοαξιολόγησης στον Πρόεδρο του Τμήματος Στατιστικής
Καθηγητή Ιωάννη Πανάρετο. Σύνθεση αυτών των αξιολογήσεων δόθηκε στα μέλη της
ομάδος κατά τον χρόνο της επίσκεψής τους στο Τμήμα. Η επίσκεψη έλαβε χώρα στην
Αθήνα από 18-21 Απριλίου 2001. Κατά την επίσκεψη αυτή η ομάδα αξιολόγησης
εξέτασε την υλικοτεχνική υποδομή του Τμήματος, τα εργαστήρια Στατιστικής, τις
Γραμματείες και την Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη. Μετά από μια σύντομη συνάντηση με
τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου, Καθηγητή Α. Κιντή  οι αξιολογητές είχαν στην
διάθεσή τους και χρησιμοποίησαν άπλετο χρόνο για συζητήσεις με εκπροσώπους από τις
διαφορετικές ομάδες που αποτελούν το Τμήμα (διδάσκοντες, προσωπικό γραμματειών
και φοιτητές, προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς).
Οι αξιολογητές θα ήθελαν αν εκφράσουν την ειλικρινή τους υποχρέωση για την
ευθύτητα και ειλικρίνεια των συνεντεύξεων και συζητήσεων που τους επέτρεψαν να
αντλήσουν τα αναγκαία στοιχεία για μία έγκυρη, αξιόπιστη και ανεξάρτητη έκθεση
αξιολόγησης. Η Ομάδα Αξιολόγησης πληροφορήθηκε ότι το Τμήμα Στατιστικής του



Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών είναι το μόνο Τμήμα που αποτάνθηκε σε Επιτροπή
Αξιολόγησης που αποτελείτο αποκλειστικά  από αξιολογητές προερχόμενους από το
εξωτερικό.

Η Ομάδα Αξιολόγησης εξέτασε με προσοχή ένα αριθμό διαφορετικών πλευρών σχετικών
με τις δραστηριότητες του Τμήματος Στατιστικής: μεταξύ αυτών το προπτυχιακό
πρόγραμμα, τα μεταπτυχιακά προγράμματα, το επιστημονικό προσωπικό, την διοικητική
υποστήριξη και την υλικοτεχνική υποδομή (logistic support). Η αξιολόγηση έγινε με την
χρήση, μεταξύ άλλων, των κριτηρίων που υποδεικνύονται από το Κέντρο Μελετών
Εκπαιδευτικής Πολιτικής της Ανώτατης Εκπαίδευσης: Ποιότητα, Παραγωγικότητα,
Σχετικότητα, Διοίκηση και μακροχρόνια βιωσιμότητα. (Center for Higher Education
Policy Studies: Quality, Productivity, Relevance, Management and long-term viability).

Καθένα από τα μέλη της ομάδας αξιολόγησης είχε ήδη εμπειρία από την συμμετοχή του
σε παρόμοιες διαδικασίες αξιολόγησης σε προηγούμενες περιπτώσεις και σε
διαφορετικές χώρες. Ως αποτέλεσμα, η αξιολογική αυτή έκθεση συγκρίνει την θέση
(overall standing) του Τμήματος Στατιστικής  του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών
σε σχέση με αυτή άλλων Τμημάτων Στατιστικής σε παγκόσμιο επίπεδο.


